

# 糖人:儿时记忆今再现

本报记者 晓勇

冬日的一个中午,我去接儿子放学。刚到校门口,就看到一群人在一个小摊前围成一团,从人群里还不时传来“铛、铛”的锣声。久违的锣声!我忙挤上前去,果然是记忆中的糖人匠的身影。

那还是三十多年前,每次随父母到乡村集市赶集,只要听见“铛、铛、铛”的锣声,我就知道糖人匠来了。糖人是我国民间的一种食品造型艺术,又称“画糖人”。主要是用糖料制作出各种造型,展示动物、人物的形貌和器具、物品的式样。艺人的担子很简单,前面一

# 盐东夯实措施力争首季“开门红”

1月17日,盐东镇主要负责人来到永大公司,就该公司今年将实施的3万锭扩能改造项目进行可行性调研。这是盐东镇贯彻落实区委全会、区“两会”精神,夯实措施、一着不让,力夺首季“开门红”的具体行动之一。

新的一年,盐东镇继续加大招商引资力度,坚持以项目推进统领经济工作,力促纺织产业链提档升级,强势突破环保机械产业,加快

扩张高效农业规模,大力发展服务业,确保一季度实施千万元以上项目7个,其中5000万元项目3个,力争引进1个亿元项目落户盐城环保产业园。同时该镇高起点修编《盐东城乡统筹发展总体规划》,完善东南工业园区基础设施,规划建设盐东科技工业园,启动文化创意中心、神箭公园、新型老年公寓等十大工程,大力实施国信路北延、向阳路西延等路网

工程和农村道路通达工程,全力做好城乡统筹的试点工作。该镇还大力开展“基层组织加强年”活动。建立完善学习实践科学发展观的长效管理制度,推广“党支部+合作社”模式,着力开展村级阵地建设达标工作。年内确保全镇12个村居党群服务中心全部符合规范化建设要求。

(崔双全 董立新 晓勇)

# 新兴大干当前谋求良好开局

1月21日上午,位于新204国道边的新兴镇吉地达铁路机械项目生产车间内,机器飞转,火花四溅,工人们正繁忙。据在现场进行“三服务”的该镇党委书记张伟中介绍,进入一月份以来,该镇认真贯彻落实区委全会精神,瞄准“全面赶超新丰镇,跻身全市二十强”的发展定位,从头抓紧,大干当前,奋力实现首季良好开局。

该镇以区“特色产业突破年”和“重大项目攻坚年”活动为依托,强势推进“以工兴镇”方略。记者了解到,1月1日全区招商引资暨

开放型经济工作会议召开后,该镇立即行动起来,组织人员到上海、苏南等地外出招商,确保全年招引各类千万元以上项目不少于13个,亿元以上项目2个。在项目推进上,该镇组织人员抓重点、克难点、造亮点,全力推进

(郝寿玉 卜以勇)

项目二期、新阳春面粉二期等项

**大干首季度 力夺“开门红”**

## 沉甸甸的奖金 沉甸甸的责任

石云 江朝阳 成彪

“左手拿去年的奖金,感觉沉甸甸的,这是辛勤付出的回报;右手签今年的责任状,感觉也是沉甸甸的,这意味着新的一年要承担更大的责任,作出更大的贡献……”在1月18日的南洋镇经济工作会议上,韦加才、王茂荣、徐兆琪、卞文斌等登台领取2009年经济考核现金奖励的同时,立下了新一年经济工作责任状。他们两个“沉甸甸”的感想,引起与会人员的热烈掌声和一片议论。

“就是要用立竿见影的奖励、惹人眼红的奖金,激发所有人都投身到招商引资、项目推进,引用外资等经济工作中来!”该镇党委书记李一峰直言不讳地告诉记者,让有能力、有贡献的人有位子、有票子、有面子,意在通过利益杠杆机制,在全镇范围内形成争到经济一线、争创一流业绩的敬业干事氛围,从而确保今年各项目标任务的圆满完成。据了解,得益于奖惩机制的科学制定和完善,越来越多的干部愿意从事经济工作,乐意外出招商引资,有意投身项目建设,为区域经济加快发展提供了有力的保障。

**小特写**



连日来,文峰街道迅速贯彻落市、区领导要求,抽调精干力量、严格落实责任,发扬“5+2”、“白+黑”精神,强势推进迎宾路、解放路拆迁工作,取得了明显成效。图为该街道拆迁工地后BRT工程顺利施工的场景。

王剑成彪 摄

## “老好人”戒

谭石

“老好人”王小二,孩子满月请客,请完亲戚不敢得罪朋友,请了朋友害怕作事为成本,结果将工作弄得一团糟,把事业搞成和稀泥,损害了单位利益的同时,也损害每个个体利益,“老好人”反而成了大家的“公敌”,包括自以为有恩于我的也不念其好,落得个里外不是人。

海纳百川,有容乃大;壁立千仞,无欲则刚。无论是做人还是做事,我们都应该学而时习之,温故而知新,学而时习之,不亦说乎?请罢乡邻又觉得对不起远亲,约请了二十多桌客,口袋里的钱又不够,向受请者借钱被拒还称“不厚道”,只好淡酒薄菜打发,又被害人骂作“太抠门”,还有更多没请者斥之“存心欺人”——“老好人”成了大坏人”。

坊间广为流传的“王小二请客”故事,是对做人无准则、做事无原则者的

一种警醒,是做好人往往做不成人,乱丢好人常坏事还常害己。在现实

中,“王小二”的原型实在太多了,

尤其在一些机关单位内,从领导干部

到普通职员,好多人都想当“老好人”,

做事情的本道上来了。

(姚志飞)

**议风生**

◆近年来,

市、区政府切实把维护群众利益、解决民生问题作为政府工作的出发点和落脚点,扎实做好各利益相关群众切身利益的实事、好事,让他们享受到更多改革和发展成果。图为五星街道新唐社区的居民正认真观看宣传栏内张贴的2009年政府为百姓办实事成果展览。

(成彪 张社文)

**推进科学发展 建设和谐亭湖**

教育局以发展惠民体现学习成效

在深入学习实践科学发展观分析检查阶段,区教育局党委坚持以发展惠民的成果来检验活动开展的效果,兴办一批贴近群众实际的实事,提升公众对教育工作的满意度。

该局党委深入开展“十百万”爱心助学活动,共筹措助学资金30多万元,对贫困家庭学生进行资助。

其中,伍佑中学成立了我市第一个高中“春蕾班”,盐南

中专设立助学爱心基金帮助学生210多人;同时积

极推进农村合格幼儿园建设工程和农村学生食宿条件改

善工程,努力让全区所有义务教育学校达到校园环

境一样美、教学设施一样全、公用经费一样多、教师素质

一样好、管理水平一样高,人民群众一样满意的“六个一

样”标准。此外,还开展师德评议主题实践活动,达到教

育系统人人被评议、人人受教育。

(成彪 夏正琴)

**组织科学发展 建设和谐亭湖**

推进科学发展 建设和谐亭湖

推进科学发展 建设和谐亭湖